

天津师范大学基建规划管理处

工作简报

第 1307 期

2013 年 5 月 22 日

★基建处与生命科学学院联合举办校园植物挂牌仪式

为了推进我校生态和精神文明建设，营造校园生态文化氛围，寓环境教育、传播生态科学知识于日常生活中，使广大师生成为建设生态文明的自觉实践者，基建规划管理处与生命科学学院联合开展了校园物种鉴定活动，并于 5 月 16 日举行了校园植物挂牌仪式。学校宣传部、学生处、教务处、科研处、保卫处、后勤管理处、生命科学学院及基建规划管理处的主要领导出席了活动。



基建处与生命科学学院从今年 3 月份就着手制订方案，先后四次开展了植物鉴定先遣调查，得出了校园植物分布的初始数据。在专业教师的指导下，陆续完成了钥匙湖、办公楼、图书馆、八里台纪念园周边绿地及朝晖道两侧的 35 种植物的鉴定，完成了 120 个首批校园植物铭牌的制作，将在近期展现在广大师生面前。

今后，基建处将以本次活动为契机，继续深化和有关学院处室的合作，发挥各单位的综合优势，为广大师生参与校园建设提供实践的平台，为学校的建设和发展服务；另一方面，基建处将继续不断完善校园建设，在“大空间、大水面、大绿地”的基础上，最终建成具有“中国水墨画”神韵的宣教、宜学、宜居、宜行的现代人文生态校园。

★基建快讯

- 4 月 25 日，基建处召开了廉政学习专题会议，组织全处工作人员认真收看了反腐倡廉教育片，通过教育片中典型案例的分析，认真查找思想和工作中的不足，重申党风廉政建设的意义，要求从业人员严格执行基本建设程序，洁身自律，警钟长鸣，认真做好本职工作。
- 日前，基建处召开业务学习专题会议，集体学习《天津市财政性投资基本建设项目竣

工财务决算管理暂行办法》，并下发了由审计和财务部门组织编制的我校新校区《文科教学楼、公共教学楼、理科 A 楼、教育学科楼新建工程项目竣工财务决算评审报告》初稿。通过对文件的学习、报告内容的研读、工作历程的回顾与分析，全处职工受益匪浅，在业务能力上有了新的提高。四项工程报告对我校新校区完善执行基本建设程序，加强基本建设管理和下一阶段新建工程管理工作具有重要指导意义。

- 近日，基建处会同审计公司多次召集监理单位、施工单位召开体育馆工程结算工作协调会，工作进展顺利，将于近日上报市财政评审中心审查。